

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA EDITAL 088/2023

A COMISSÃO AVALIADORA instituída por meio da Portaria nº 455/2023 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 20 de dezembro de 2023, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto/Temporário) na área de **INFORMÁTICA** do Campus Camboriú, **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL** nº 088/CAMSDP/IFC/2023, de 20 de dezembro de 2023 para contratação de professor substituto/temporário - 40horas

Processo: 23350004062/2023-11 DOU de 22/12/2023 -Seção 3 - pg 69

Área de Conhecimento: INFORMÁTICA

Vagas: 01

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	03/01/2023 a 16/01/2024
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	16/01/2024
03	Divulgação das inscrições homologadas	17/01/2024
03.1	Envio de Formulários de inscrição de vagas reservadas para comissão de heteroidentidade	18//01/2024
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	19//01/2024
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	22/01/2024
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	22/01/2024
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	22/01/2024
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	22/01/2024
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	24/01 2024
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	25/01/2024
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	26//01/2024
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	29//01/2024
13	Divulgação do resultado final após recursos	30//01/2024
14	Convocação de candidatos para realização do procedimento de heteroidentificação	Até : 05//02/2024
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	15/02/2024

LEIA-SE::

ANEXO I – do Edital nº 088

CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de Inscrições	17/01/2023 a 26/01/2024
02	Prazo limite de pagamento da Taxa de Inscrição	26/01/2024
03	Divulgação das inscrições homologadas	29/01/2024
03.1	Envio de Formulários de inscrição de vagas reservadas para comissão de heteroidentidade	30/01/2024
04	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	31/01/2024
05	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	01/02/2024
06	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação	01/02/2024
07	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos.	01/02/2024
08	Divulgação do local e horário da prova didática.	01/02/2024
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	05/02 2024
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	06/02/2024
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	07/02/2024
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	08/02/2024
13	Divulgação do resultado final após recursos	08/02/2024
14	Convocação de candidatos para realização do procedimento de heteroidentificação	Até : 16/02/2024
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	26/02/2024

Camboriú, 17 de janeiro de 2023.



Assinatura

Márcia Rodecz.
Presidente da Comissão Avaliadora

Portaria nº 455/2023 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01) de 20 de dezembro de 2023